NITED ATIONS



General Assembly

Distr. GENERAL

A/40/576/Corr.1 20 September 1985

ENGLISH

ORIGINAL: ARABIC/CHINESE/ENGLISH/

FRENCH/RUSSIAN/SPANISH

Fortieth session Agenda item 14

REPORT OF THE INTERNATIONAL ATOMIC ENERGY AGENCY

Note by the Secretary-General

Corrigendum

Since the issue of the note by the Secretary-General (A/40/576) transmitting the report of the International Atomic Energy Agency for the calendar year 1984 (GC(XXIX)/748), a corrigendum to that report (GC(XXIX)/748/Corr.1) has been received and is reproduced on the reverse of this sheet.





International Atomic Energy Agency

GENERAL CONFERENCE

GC(XXIX)/748/Corr.l 5 September 1985

GENERAL Distr. Original: ENGLISH

Twenty-ninth regular session

THE ANNUAL REPORT FOR 1984 Corrigenda

- 1. In paragraph 30, amend the last part of the first sentence to read "... are shown in the table on page 10."
- 2. In the second sentence in paragraph 71, replace "16" by "14".
- 3. In paragraph 336, replace "(see Table 6)" by "(see Table 7)".
- 4. In the first sentence in paragraph 338, replace "(see Table 7)" by "see Table 8)".
- 5. In the last sentence in paragraph 338, replace "(see para. 310 above)" by "(see para. 336 above)".
- 6. In paragraph 340, place footnote reference "[19]" after the <u>last</u> sentence.
- 7. In paragraph 341, replace "(see Tables 4, 5 and 8)" by "(see Tables $\underline{5}$, $\underline{6}$ and $\underline{9}$)".
- 8. In paragraph 342, replace "(see Tables 2 and 3)" by "see Tables $\underline{3}$ and $\underline{4}$)".